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Примерный конспект урока по информатики и ИКТ в 9  классе с использованием электронного учебника

Предмет: Информатика и ИКТ  
класс: 9 
автор учебника «Информатика» (ФГОС): Угринович Н.Д. 
тема урока: «Таблицы истинности логических функций в электронных таблицах.» (Глава 3. Логика и логические основы компьютера Практические работы компьютерного практикума к главе 3 Практическая работа 3.1)
Цель урока: организация условий достижения учащимися образовательных результатов по заданной теме: 
· приобретение учебной информации,

· контроль усвоения теории,

· применение знаний и умений,

· формирование метапредметных УУД (регулятивных, познавательных, коммуникативных).

Задачи урока: освоение учащимися предметного (теоретического и практического) содержания по теме «Таблицы истинности логических функций в электронных таблицах»: 
· знание определений понятий, понимание взаимосвязей между ними,

· умение применять эти знания и умения для решения практических задач,

· контроль уровня освоения материала,

· развитие метапредметных универсальных учебных действий.

	Планируемые образовательные результаты

	предметные
	метапредметные
	личностные

	
	регулятивные
	познавательные
	коммуникативные
	

	Ученик научится:

Использовать набор понятий: электронные таблицы, конъюнкция, дизъюнкция и инверсия.

Организовывать личное пространство данных с использованием индивидуальных накопителей данных, электронных документов и сервисов при решении учебных задач.  
	Целеполагание как постановка учебной задачи на основе соответствия того, что уже известно и усвоения учащимся того, что еще неизвестно.

Планирование определение последовательности промежуточных целей с учетом конечного результата, составление плана и последовательности действий. 
	Поиск и выделение необходимой информации

Применение методов информационного поиска, в том числе с помощью компьютерных средств.

Умение структурировать знания. 
Умение составлять тексты различных жанров, соблюдая нормы построения текста. 
	Формирование умений выбора, построения и использования адекватной информационной модели для передачи своих мыслей средствами естественных и формальных языков в соответствии с задачами и условиями коммуникации. 
	Формирование умения осуществлять совместную информационную деятельность, в частности при выполнении учебных заданий, в том числе проектов.




Организационная структура урока

	типовые этапы урока
	задачи этапа
	деятельность учителя с ЭУМК
	деятельность учащихся с ЭУМК
	Скриншоты ресурсов ЭУМК

	Организационный момент
	Проверка домашнего задания, актуализация ранее  изученного материала. 

Положительный настрой на урок. 


	Приветствует учащихся, проверяет готовность учащихся к уроку, проверяет выполнение домашнего задания.
	Приветствуют учителя, проверяют свою готовность к уроку.
Проверяют выполнения домашнего задания учителя. Повторяют по учебнику пройденный материал.
	

	Вхождение в тему урока и создание условий для осознанного восприятия нового материала
	Повторение и актуализация опорных знаний. 
Мотивация учебной деятельности. 


	Предлагает ученикам вспомнить изученные ранее  понятия  (§3.2.1 и §3.2.2). 
Фронтальный опрос. Слайды презентации урока.

	Ученики отвечают на вопросы считывая со слайдов презентации с экрана учителя. 
	[image: image1.png]*Yro TaKoe HayKa
noruka?





	
	
	Учитель подводит итог того, что ученики  знают и умеют. 
	Формулируют цель и задачи урока и план своей деятельности. 
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	Определение темы, цели и задач урока.
	Подводит учащихся к формулированию цели и задач урока.
	Самостоятельная работа с учебником. 
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	Организация и самоорганизация учащихся в ходе усвоения материала. Организация обратной связи.
	Организация самостоятельной деятельности учащихся по изучению  и получению и освоению нового учебной информации на уровне «знание»
	Учащиеся получают задание прочитать стр. 135 учебника  изучаемые темы  (на доске выделяются учеником), обращая особое внимание на информацию, отмеченную знаками навигации на полях учебника «лупа», как дополнительная информация для исследования.
	Работают с экраном ЭУМК используя  «Мои заметки», навигационную панель и увеличение или масштабирование страницы. 
	

	
	Первичное осмысление и закрепление изученного материала

Организация деятельности учащихся по освоению учебной информации на уровне «понимания». 


	Организация индивидуальной работы. 
	Индивидуальная работа с УЭМК выполнение задания по учебнику стр.135-137 в офисном приложении MS Excel.
	

	
	
	
	
	

	Практикум.
Разработка электронных таблиц основ логических законов.
	· создание электронной табличной модели в MS Excel и Open Office Calc 
· приобретение необходимых навыков ввода - редактирования 

· освоение файловых операций;

· развитие навыков работы с  клавиатурой  и компьютерной мышью в процессе создания;

	Организует практическую работу учеников за компьютерами.
Организует контроль самоконтроль учащихся в процессе практической работы;

При необходимости помогает ученикам загрузить заранее приготовленный текстовый документ.

	Ученики за компьютерами выполняют: 

· Практическое задание и сохраняют его на внешнем носителе.
· Демонстрируют и комментируют процесс выполнения практической работы. 
	[image: image4.png]



[image: image5.png]/[1NA KaKoro M3 yKasaHHbIX 3Ha4YeHUI Yncna Y UCTUHHO BbipaXeHue

1)8 2)7 3)6 4)5

Y Y>3 5<¥ _ |(v>3)AND(5<Y) NOT(F)
8| UCTMHA | UCTUHA |  UCTMHA NIOXb
7| UCTUHA | UCTUHA | UCTMHA NIOXb
6| UCTMHA | UCTUHA | UCTMHA NIOXb
5/ UICTMHA | /NOMb NIOXb WUCTUHA






	
	· 
	
	
	

	
	
	
	
	

	Осмысление полученных результатов и применение полученных знаний на практике в решении задач ОГЭ
	Решение задач ОГЭ демонстративного варианта ФИПИ 2014 года.
	Демонстрация последовательности решения задач ОГЭ принципов и деталей решения в приложении MS Excel. 
	Наблюдают и запоминают ход выполнения в решении задач ОГЭ
Выполняют индивидуальное задание для закрепления полученных знаний.
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	Проверка полученных результатов
	Организация деятельности учащихся по предъявлению результата освоения теории и практической работы за компьютером. 
	Организует  проверку правильность выполненной практической работы.

Проводит анализ допущенных учениками ошибок. 

Организует работу учеников по проверке уровня освоения материала урока.
	· Демонстрируют полученный результат и прикрепляют в УЭМК «Мои материалы»-«Мои файлы»
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	Подведение итогов. Домашнее задание.
	Проведение анализа (самоанализа) и оценка качества  деятельности учащихся на уроке. 
Обеспечить понимание учащимися цели, содержания и способов выполнения домашнего задания. 
	Организовывает подведение итогов. 
Даёт оценку качества работы класса и отдельных учащихся. 
Демонстрирует методическое пособие решение примерных задач по информатике. 
	Рефлексируют, анализируют что вспомнили, что узнали, какие умения и навыки приобрели и закрепили.
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